

# SOMOGY MEGYEI ÜGYVÉDI KAMARA

kelt: Kaposvár, 2022. október 10.

A Somogy Megyei Ügyvédi Kamara területén bejegyzett,  
aktív választójoggal rendelkező ügyvédek részére  
**SZÉKHELYÉN**

*Tisztelt Kollegák!*

A Somogy Megyei Ügyvédi Kamara Elnöksége a 12/2022. (06.15.) számú határozatával a

## **Somogy Megyei Ügyvédi Kamara Választási Közgyűlését**

2022. október 27. napján (csütörtökön) 8:00 órára

a Somogy Megyei Ügyvédi Kamara hivatalos helyiségébe kitzúzte. Határozatképtelenség esetén a megismételt Közgyűlést

## **2022. november 07. napján (hétfőn) 14.00 órára hívja össze.**

A megismételt Közgyűlés az Üttv. 166. §. (3) bekezdése alapján a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.

A Közgyűlés helyszíne: **Református Gyülekezeti Ház épületében** (7400 Kaposvár, Kossuth Lajos u. 37.)

Napirend:

1. A korelnök megnyitja a Választói Közgyűlést, bejelenti a választás megkezdését, ismerteti a szavazás rendjét, majd elrendeli a szavazást.  
A szavazás kezdő időpontja: 14.15 óra, záró időpontja: 15.15 óra.  
A szavazás idejére szünetet rendel el.
2. A Választási Bizottság elnöke jelentést tesz a választásról, a választási jegyzőkönyvet és a határozatot átadja a Közgyűlés elnökének
3. Közgyűlés Elnöke ismerteti a választás eredményét
4. Zárszó

A közgyűlés várható időtartama 2 óra. A közgyűlés szünetében a megjelenteket büfével (pogácsa, kávé, stb.) várjuk.

Kérjük a Kollegákat, hogy az aktív választójoggal rendelkező ügyvédek a Közgyűlésen vegyenek részt.

A szavazás időtartama nem lehet 1 óránál rövidebb, és 12 óránál hosszabb. A szavazás időtartama alatt biztosítani kell a szavazás folyamatosságának lehetőségét. A szavazás korábban lezárható, ha valamennyi választásra jogosult leadta a szavazatát. A választói közgyűlésen felszólalásnak helye nincs.

A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a kamara tagjainak több mint fele jelen van. A közgyűlés határozatképtelensége esetén a legalább 8, legfeljebb 15 nappal későbbre, azonos napirenddel összehívott közgyűlés - a megjelentek számára tekintet nélkül - határozatképes. A közgyűlés határozatának érvényességéhez a megjelent tagok többségének szavazata (egyszerű többség), szükséges.

Üdvözlettel:



Pongráczné dr. Csorba Éva  
a kamara elnöke